



По факту обрушения стены строящегося здания спортивного комплекса возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту обрушения стены строящегося здания спортивного комплекса возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан).

Днем 2 мая текущего года при строительстве здания спортивного комплекса, расположенного на улице Воровского города Кирова, произошло обрушение стен. В результате происшествия, к счастью, никто не пострадал. Однако, была создана угроза жизни и здоровью граждан.

В настоящее время назначены необходимые экспертизы. Следователи проводят весь комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе расследования будет установлен круг лиц,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

причастных к данному происшествию. С учетом полученных доказательств будет дана уголовно-правовая оценка действиям или бездействию ответственных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1142436>